3AZJAYHA ITO TEME Ne3
JANPOPEPEHIIMAJIBHBIE YPABHEHUA

BbIsICHUTD, SBISIIOTCS JM pelIeHueM JaHHBIX AuddepeHrnaIbHbIX
ypaBHEHUM yKazaHHbIC QYHKIIMH?

1. y"+y+2sinx=1

"

2. yu_X_y —
3. X-y-Inx=x-y
4, y'—y'+y=e’sinx
5. y"ym_X'y”+1:O
6. x-y’—zzx-y-InZ
2

, y!!
, +—-y=0
7 y+o -y
8. ysinx+y"(x+1) =0

y =Xcosx+1
X3
=——X
y 3
X
y=-—
In x
y =e" cos X
X3
=——X
y 3
y=2x
y =e" cosX
y =X+Ssinx

Haiitu oOmue u yactHble pemieHus AuddepeHuaibHbIX YpaBHEHUN
MEPBOIO MOPSJIKA C pa3ACISAIOMIUMUCS TEPEMEHHBIMU:

9. Vy.y=x-2
' y
10. y = i3
11. 4xdy—3ydx=0
12.  y'=cos’y
13. y'=,2y+3
14, y-y*-(y’'-2*=0
15. ydy —In xdx =0
16.  (x-1)dy-2ydx=0

cCim

cCimn

€CJIn
€CJIn
cCim
€CJIn
€CJIn
cCin

<K K<

=1 npu x =0
=€ npu X =—-2
=€ npu x=1
=rl4 mpu x=0
=1/2 npu x=0
=1 npu x=0
=0 npu x=1
=e? npH X =2

Haiitu oOmme pemienuss ogHOPOAHBIX AU depeHnanbHbIX ypaBHe-

HUU TIEPBOTO MOPSAJIKA:

17.  2xyy' =y? —4x?

19. y?—-4xy+4x’y'=0
21.  xydx—(x* +y?)dy=0
23.  x*—y*+2xyy'=0

xdy — ydx = xdx

Xy +y? = (2x* + xy)y’
xy' =y —xe’”
(x=y)dx+(x+y)dy=0

Haiitu obmume pemenus nuddepeHianbHbIX ypaBHEHUI BTOPOro Mo-
psilKa, TOMYCKAIOIUX MOHUKEHUE MOPsIKA:



25.  y"=sinx 26.  y"=sinxcosx

27. yll — Xefx 28_ Xyﬂ _ yl — 0
29.  (@+x*)y"+2xy'=0 30. (1-x%)y"—xy'=2
31 y3yn:1 32 yyu_(yr)Z =0

Haiitu oOmiue u, r7e yka3aHO, YaCTHBIC PEIICHUs JUHEHHBIX OIHO-
poaHbIX nudepeHIInanbHbIX YPAaBHEHU BTOPOTO MOPSIKA:

33. y"+2y'+2y=0 34, y'+y' +y=0
35. y"—6y'+8y =0 36. y"—7y'+10y =0
37. y"—4y'+5y =0 38. y"—y=0

39. y"—6y'+8y=0 1ipu x=0, y=0, y' =1
40. y"'—2y'+y=0 npu x=1, y=0, y'=e

41. CkKopoCTb YKOpPOYEHHUS MBIIIIBI OMUCHIBACTCS YpPaBHEHHUEM
% = B(X, — X), TJI€ Xo — MMOJHOE YKOPOYEHUE MBIIIIIbI; B — MOCTOsIHHAsA, 3a-
BHUCSIIAsl OT HATPY3KHU; X — YKOPOUEHUE MBIIIIbI B JTaHHBIM MOMEHT. Haiitu
3aKOH COKpAIIIEHUS MBIIILBI, €CJIM B MOMEHT BPEMEHH t =0 BEJIIMYMHA YKO-
poUYeHUs MBI OblIa paBHO 0.

42. B ynpTpaneHTpudyrax CKOpOCTh CMEIICHHS] MOJIEKYJ UCCIeaye-
MOTO TMOJUMEpPA B HAMPABJICHUH OT OCHU BpAIICHHs BbhIpaXkaeTcsi HopmMyIioin
v=bw’x, Tne b — nocrossHHAs BenMUYMHA, XapaKTEpU3YIOIIas JTaHHBIN I10-
JUMEP;  — YTIoBasi CKOPOCTh BpAIllEHUs IIEHTPUPYTH; X — PACCTOSHUE OT
OCH BpalleHUs OO0 ABWXKYILIECHCA TPaHUIBI ocenarouero nojumepa. Haitu
ypaBHEHHUE JABUKECHUSI TPAHMIIBI MOJMMEpa, €CJId B MOMEHT BpeMEeHHU t =0
OHa Haxoaujach Ha paccTossHuu 0,5 CM OT OCH BpalICHUS.

43. Ecnu nepBOHAYalIbHO KOJIMYECTBO (pepMeHTa paBHO 1 T, a uepe3 1
4ac CTaHOBUTCS paBHBIM 1,2 T, TO ueMy OHO OyJIeT paBHO uepe3 5 4acoB
nocsie Hadana OpoxkeHus? CkopocTh MpUpoCTy GepMeHTa CUUTaTh MpPo-
MOPIMOHATBHOMN €r0 HATMYHOMY KOJIUYECTBY.

44. Cxopocty (hepMEHTATUBHBIX KATATUTHUYCCKUX PEAKITUI TOTIMHS-
I0TCS CJIEAYIOIIEMY YPaBHEHUIO:

dx  k(a-x)
dt 1+k'(a—x)’
rJIe X — KOHIICHTpAIUs MPOAYKTa B MOMEHT BpeMeHHU 1; @ — HayayibHasi KOH-
HeHTpanus peareHTa. HallTu 3aKkoH 3aBUCMMOCTH M3MEHEHUS KOHIICHTpa-
[IUU MPOAYKTa OT BPEMEHH.
45. Tlomynsamusi OakTepwil yBEIWYMBACTCS TaKUM 0Opa3oM, dYTO

yJelbHasi CKOPOCTh POCTa B MOMEHT t (4ac) COCTaBISET BEIUUYUHY Tiat
+

Honyctum, uyTo HavanbHOU nomyssituu cootBeTcTBYeET X(0) = 1000. Kakoi
Oyner nonyssinus nocie 4 yacos pocra? Ilocne 12 yacos?



46. 3a 30 gHeir pacnanoch 50% nepBOHAYAIBLHOTO KOJHMYECTBA pa-
JIMOAKTUBHOTO BemiecTBa. Yepes CKOIbKO BpeMeHH octaHercs 1% ot nep-
BOHAYaAJILHOI'O KOJIMUEeCTBA?

47. OnpenenuTs NEpUO/ NOTypaciaia pajaus U pagoHa, €Clid MocTo-
SIHHBIE pacliajia JaHHbIX BEIIECTB COOTBETCTBEHHO paBHEI 1,354 -10 et
21-10°¢.

48. Nmeetca 1000 oTHOCUTENBHBIX €IUHUIL pagoHa. CKOJIBKO JEUCT-
BYIOIIMX €IUHUIL pajioHa octaHeTcs ciyctd 14? IlocTtossHHas pacnana pa-
moHa A=21-10"°¢".

49. CkopocTh pacTBOPEHUS JICKAPCTBEHHOTO BEIIECTBA B TaOJIETKaX
MPOTNOPIIMOHAJIbHA KOJIMYECTBY JieKapcTBa B TaOieTke. M3BeCTHO, UTO
npu t=0, m=m,. HaliTu 3akoH pacTBOpeHHUs TaONETKH (T.€. 3aKOH U3Me-

HEHUS MacChl), €CIIU TIEPUO/T MIOJypacTBOPEHUs TabneTku 7.

50. B kynbType Aapoxkeil ObICTpOoTa MpUpOCTa APOAOKEBOro (ep-
MEHTa IPOIOPLUUOHAIIBHA KOJIMYECTBY, UMEIOLIEMYCsl B Hanuuuu. B Ha-
YaJbHBIA MOMEHT X =X,. ECJIM KOJIMYECTBO yJABaWBAETCS B TEUCHHUE Yaca,

TO BO CKOJIBKO Pa3 OHO BO3pacTeT 3a 2,5 yaca. To ecTb OnpeaennuTh 3aKOH
MPUPOCTA APOAKIKEBOTO (PepMEHTA B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH.

51. N3BeCcTHO, YTO CKOPOCTh pacraaa paavs MNPONOPUAOHAIBHA €0
KOHEUYHOMY KOJIMYECTBY U YTO IMOJOBHUHA €r0 NEPBOHAYATBHOTO KOJIUYECT-
Ba pacmanaercs B TeueHue 1600 net. Onpenenuts Kakol OpoueHT My pa-
nust pacniazercss B teueHue 100 jeT, eciy nepBoHAYadbHOE €r0 3HAYCHHUE
paBHO My.

52. B Boge ¢ temnepatypoit 20 “C B TeueHue 10 MUHYT TeJIO OXJIax-
naercs ot 100°C no 60 °C. Jlo kakol TemmepaTypbl oxjaauTcs Teio 3a 30
MUHYT, €CJIM 10 3aKOHY HbIOTOHA CKOPOCTh OXJaXXACHUS MPOMOPIIUOHATb-
Ha Pa3HOCTH TEMIIEPATYP TeJIa U OXJIAXKIAOIIEH Cpeabl?

53. Haiinure 3akoH yObIBaHMS JIEKAPCTBEHHOIO IIpernapara B opra-
HHU3ME 4YEJOBeKa, ecnu yepe3 1 yac nmocne BBeaeHus 10 mr nmpenapara ero
Macca yMeHbIIWIAch BABoe. Kakoe KOIM4ecTBO mpemnapaTa OCTAHETCS B
OpraHu3Me MOCJE ABYX YacOB?

54. YMeHbIlICHUE WHTEHCUBHOCTH CBETa TMPHU IMPOXOKIACHUU 4Yepe3
MOTJIOUIAIOIIEE BEIIECTBO MPOMOPIIMOHAIBHO MHTEHCUBHOCTH MaJAI0IIETO
CBETa M TOJIIIMHE Torjomaromero cios. Haiinure 3akoH yObIBaHUSI HUHTCH-
CUBHOCTH CBETa, €CJIM U3BECTHO, YTO MPHU MPOXOKJICHUH cosi | =05 m UH-
TEHCUBHOCTb CBeTa yObIBaeT B 2 pasa.

55. CkopoCTh pocTa 4nciia MUKPOOPTaHU3MOB MPOMOPUMOHATIBHA X
KOJIMYECTBY B JIaHHBIA MOMEHT. B HauanbHbld MOMEHT umenoch 100 mMuk-
POOPraHU3MOB, U MX YHUCJIO YyABOWJIOCH 3a 6 udacoB. HaliTu 3aBHCHUMOCTD
KOJIMYE€CTBA MUKPOOPTraHU3MOB OT BPEMEHU U KOJIUYECTBO MUKPOOPTAHU3-
MOB 4epe3 CYTKH.



